



不忘初心 牢记使命



自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,郑州市金岱产业集聚区党工委坚持把开展主题教育同贯彻落实中央和省委、市委重大决策部署结合起来,真正把教育成果转化为做好各项工作、推动经济高质量发展的扎实行动。管委会副主任、党工委委员杨荣军表示,集聚区要以此次主题教育为契机,进一步强化担当、激发干劲,围绕“古都新生”目标和城市有机更新主线,深入践行管城回族区“一四四”发展思路,守初心、担使命,找差距、抓落实,努力开创金岱片区高质量发展新局面。

惠济区长兴路街道开展主题教育专题党课

本报讯(郑报全媒体记者 简洋 通讯员 程勇)近日,惠济区长兴路街道开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课活动,长兴路街道党工委副书记、办事处主任王海建以《不忘初心共筑梦 牢记使命勇向前》为题,为各村、社区党组织书记、组织委员,市区两级人大代表、各非公党组织书记以及机关全体干部上了一堂生动精彩的党课。

党课上,王海建结合街道实际情况,对下一步工作进行了安排;从认真研读《县委书记的榜样——焦裕禄》文章中,反省自身、发现问题,并督促大家主动学习,从而提升自己的知识储备,强化为民服务的意识;最后他还讲述了自己对初心、使命的理解。

在党课的最后,王海建希望广大党员干部要强化理论武装,构筑牢不可破的“信仰之心”、强化责任担当,胸怀奋斗担当的“赶考之心”、强化宗旨意识,常怀以人为本的“人民之心”、强化廉政观念,恪守不越底线的“廉洁之心”。鼓励全体党员干部要强“四心”、抓机遇、迎挑战,从实际工作出发,实事求是,在新时代的东风下,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

圆方集团:服务创造美好生活

自“不忘初心、牢记使命”主题教育活动启动以来,圆方集团党委认真落实中央、省、市、区委及金岱党工委开展主题教育工作的安排部署和相关要求,聚焦主题、突出特色,守初心、担使命,找差距、抓落实,从严从实开展好主题教育。

10月26日,圆方集团党委副书记李章柱介绍说,集团利用薛书记的“今日播报”“抖音讲党史”和云党校等网络媒体进行宣传教育,传递党的正能量;把主题教育与坚持“两个务必”,爱国主义,圆方集团企业价值观、企业精神教育紧密结合起来;充分发挥郑州圆方非公有制企业党建学院、薛书记“党建大课堂”、“党建大篷车”、圆方红色展

览馆、政治生活馆等平台优势,确保主题教育取得扎扎实实的成效,在集团繁荣发展上见真章。

据了解,圆方集团成立于1994年,25年来秉承“服务创造美好生活”的企业理念,坚持“创新引领专业,责任成就敬业,奉献凝聚爱心,理想守护初心”的企业价值观,现已发展成为涵括“综合后勤服务、人力资源服务、专业母婴服务和高端健康投资”四大业务集群的大型综合服务业集团,正向“成为世界领先的综合服务集团”的愿景稳步迈进。

集团2002年成立党支部,2004年成立党总支,2006年成立党委。现党委下设1个党总支,21个党支部,71个党小组,党员500余名。集团将基

层党支部建到分、子公司,党小组建到项目部,还将党建工作延伸到残障人士、流动党员、供应商和街坊邻居。集团党委坚持“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”的工作理念,在职工群众中发挥政治核心作用,在企业发展中发挥政治引领作用,有力地促进了企业健康快速发展。

天道酬勤,硕果盈枝。企业先后荣获全国“劳动和谐模范企业”、“三八红旗集体”、“物业管理先进单位”、“全国家庭服务业先进单位”、全国物业管理200强企业、省“五好基层党组织”、“非公有制企业党建示范点”等500多项荣誉。

郑报全媒体记者 冉红政 通讯员 梁贯宇

瞻仰中原英烈纪念馆 重温入党誓词



本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 刘松涛 文/图)为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,深化党员干部理想信念教育和革命传统教育,激发党员同志的爱国主义情感。10月25日下午,郑州航空港实验区口岸业务服务局党总支在中原英烈纪念馆举行“不忘初心、牢记使命”主题教育实践活动。

在纪念馆一楼大厅内,全体党员面对党旗,庄严宣誓,重温入党誓词,铭记党员初心。“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党!”响亮的誓言声让在场所有人深受感染。

随后,现场工作人员带领大家观看“不忘初心、牢记使命”主题教育片。大家参观了围绕实现中华民族伟大复兴中国梦这个历史脉络设计的以载梦启航、寻梦浴血、为梦奠基、追梦扬帆和筑梦新时代等五大篇章为主要内容的主题教育展。

郑东新区博学路开展“学习强国”答题活动

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 张慧)为深入学习贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,进一步提高区域党委成员单位党员学习积极性,近日,郑东新区博学路区域党委在博学路区域党建学院开展“不忘初心、牢记使命”学习强国平台答题活动,区域党委成员单位、辖区党组织及社区20余名党员参加此次活动。

此次竞赛通过以赛促学的形式,让大家对“不忘初心、牢记使命”主题教育有了更深的理解,同时也看到了自己理论学习方面存在的不足,激励广大党员干部在今后的工作学习中,进一步强化学习和认知,学用结合、学以致用,推动各项工作开展。

OLED Big Bang 燎原之旅第二季在郑起航

继第一季活动为大众交上满意答卷后,本着为消费者带来更优质视觉体验的初衷,10月24日,OLED Big Bang 燎原之旅第二季在郑州再度开展。

从壁纸电视到卷曲、折叠等多种形态,OLED不断颠覆人们对电视形态的认知。活动现场,LG Display中国营销战略顾问李廷汉在谈到OLED未来前景时表示:“信息流时代需要大屏介质,OLED电视作为新一代显示设备,在画质等方面的优势独树一帜,普及将是一片利好。”

活动期间,主办方带来了OLED透明电视及创维、海信等OLED整机厂商产品。其相关负责人表示:“燎原之旅第



二季已启程,将为更多消费者展现出以OLED电视产品为核心的创新型客厅及家居场景,逐渐加速OLED电视在中国市场的发展普及。”
李冬生

郑州大学医学院·郑州华领美容解剖临床实训基地揭牌成立

10月25日上午,郑州大学医学院美容解剖临床实训基地在郑州华领医疗美容医院揭牌成立。中整协损伤救治协会创始会员、国际抗衰老与再生协会熊师,台湾抗衰老医学学会理事吴汉强,大连医科大学美容外科学教授顾威,郑州大学医学院解剖实验中心主任王永奎,郑州华领医疗美容医院院长牛希华出席揭牌仪式。

郑州大学医学院美容解剖临床实训基地在郑州华领医疗美容医院的揭牌成立,是医美机构与高等学府合作教学的有益实践。王永奎称,这不仅有利于学生对教学内容的理解和掌握,也有利于教育教研更好地应用于临床实践,促进医美行业更快进步和发展。



牛希华表示,医院将以此为契机,积极配合郑州大学医学院,为医美行业输送更多的优秀人才,努力提高医院的技术水平和服务质量,更好地为求美者保驾护航,让每一名到院求美者都能实现美丽的梦想。谢亮